
 
 
 
 
 
 

Governance of Regionally Integrated Projects using Innovative Tools 
Řízení Regionálních Integrovaných Projektů s využitím Inovativních Nástrojů 

 
 
 „Jsem rád, že prostřednictvím podobných projektů umíme získat pro kraj a jeho 
občany nemalé finanční prostředky. Tyto aktivity musíme jednoznačně podporovat. Navíc je to 
poprvé, kdy řídíme naše maďarské a italské partnery,“ řekl o projektu GRIP_IT Ing. 
Rostislav Všetečka, náměstek hejtmana Královéhradeckého kraje zodpovědný za zahraniční 
vztahy, NUTS II a evropskou integraci a zároveň zástupce kraje v Řídícím výboru, který je 
nejvyšším orgánem projektu. 
 
 

Projekt GRIP_IT je v mnoha ohledech unikátní. Je jedním z prvních projektů Interreg 
IIIC pod českým vedením. V České republice jsou zatím pouze 2 projekty tohoto typu, a to 
v Hradci Králové a Pardubicích. A je to vůbec poprvé, kdy se ČR stala vedoucím partnerem 
projektu tohoto typu. Jedná se přitom o grantové schéma, které patří mezi administrativně 
nejsložitější. Jeho příprava až k realizační fázi trvala CEPu (Centru evropského projektování) 
a jeho partnerům více než 1,5 roku. 

 
Interreg IIIC je iniciativa Evropského společenství podporující spolupráci jednotlivých 

regionů z celé Evropy. Spolupráce slouží zejména k výměně zkušeností například při přípravě 
projektů spolufinancovaných EU, při čerpání evropských grantů, řešení problematiky 
dopravy, školství, cestovního ruchu, územního plánování, ochrany přírody nebo zemědělství.  

 
Královéhradecký kraj se v rámci GRIP_IT zaměřuje na přípravu tzv. integrovaných 

projektů. Tedy projektů spojujících investiční i neinvestiční aktivity, aktivity více subjektů a 
vícezdrojové financování (např. Evropský fond regionálního rozvoje, Evropský sociální fond, 
soukromé zdroje).  

 
Projekt GRIP_IT v praxi přináší možnost samosprávním i soukromým subjektům 

v Královéhradeckém kraji získat zkušenosti zahraničních partnerů a naučit se připravit vlastní 
projekt, integrovaný projekt.. Podmínkou takového projektu je pak právě meziregionální 
spolupráce. Úspěšní předkladatelé si na přípravu svých projektů a výměnu zkušeností budou 
moci v následujících 2 letech rozdělit celkem 415 000 Euro, tedy asi 12,5 milionu korun. Zisk 
však mohou mít z projektu GRIP_IT i neúspěšní žadatelé, kteří nedosáhnou na finanční 
prostředky. Budou mít totiž šanci čerpat informace a zkušenosti o vhodnější přípravě 
projektu, aby tak zvýšili pravděpodobnost svého úspěchu v následujícím období 2007. 

 
Partnery Královéhradeckého kraje v projektu GRIP_IT jsou Region Basilicata (Itálie), 

Regionální rozvojová agentura regionu West Panon (Maďarsko) a Region Friuli Venezia 
Giulia (Itálie). 

 
Bližší informace získáte u manažerky projektu Ivy Krunčíkové na tel. 724 540 542 

nebo emailu kruncikova@cep-rra.cz . 


